
PFR – wstępnie wypełnione zeznanie 
podatkowe

Urząd Skarbowy w Wołominie informuje:

Termin  składania  zeznań  podatkowych  za  2017r.  przez  podatników  podatku
dochodowego od osób fizycznych upływa z dniem 30.04.2018r.

W celu ułatwienia dokonania rozliczenia podatku dochodowego za 2017r., podatnicy
mogą skorzystać  z  wstępnie  wypełnionych  zeznań  PIT-37  oraz  PIT-38   przygotowanych
przez urząd skarbowy (PFR). Dzięki  tej  formie rozliczenia znacznie spada ryzyko błędów
popełnianych przy samodzielnym sporządzaniu deklaracji podatkowych oraz szybciej można
otrzymać zwrot nadpłaconego podatku.
PFR można  uzupełnić  o  ulgi  (np.  na  dzieci),  odliczenia   czy  1% podatku  dla  wybranej
organizacji pożytku publicznego (OPP)

Ze  wstępnie  wypełnionego  PIT-37 i  PIT-38 za  2017r.  można  skorzystać  na  portalu
podatkowym Ministerstwa Finansów  w terminie do dnia 30 kwietnia 2018r.  

Szczegółowe informacje dotyczące wstępnie wypełnionego zeznania podatkowego dostępne
są na Portalu Podatkowym, www.szybkipit.pl oraz profilu SzybkiPIT na FB

Pamiętaj! Aby skorzystać z PFR nie musisz posiadać płatnego podpisu elektronicznego. 

WIĘCEJ INFORMACJI:

Link do Portalu Podatkowego MF: (kliknij tu)

Instrukcja dot. pobrania, podpisu i wysłania PFR: (kliknij tu)     

Link do prezentacji:  (kliknij tu)

http://www.szybkipit.pl/
https://indd.adobe.com/view/9c824f9d-bc2d-4bfc-b1ed-b8b13aef796c
https://www.finanse.mf.gov.pl/documents/766655/5173809/Instrukcja_PFR.pdf
https://www.finanse.mf.gov.pl/web/wp/pp/wstepnie-wypelnione-zeznanie-podatkowe-pfr


PIT-WZ – wniosek o sporządzenie zeznania przez 
urząd skarbowy

Urząd Skarbowy w Wołominie informuje:

Termin  składania  zeznań  podatkowych  za  2017r.  przez  podatników  podatku
dochodowego od osób fizycznych upływa z dniem 30.04.2018r.

Możesz wystąpić o sporządzenie twojego PIT przez urząd skarbowy (PIT-WZ)

Jeśli nie chcesz sam wypełniać rocznego PIT, może cię wyręczyć urząd skarbowy. Wystarczy,
że  złożysz  wniosek  o  sporządzenie  zeznania  podatkowego  PIT-WZ  –  za  pośrednictwem  Portalu
Podatkowego, bankowości elektronicznej lub systemu e-Deklaracje. 

PIT-WZ możesz składać do 16 kwietnia 2018 r. Urząd skarbowy w ciągu 5 dni roboczych e-mailowo
poinformuje o sporządzeniu zeznania (na adres  wskazany we wniosku).  Po otrzymaniu propozycji
zeznania możesz je odrzucić lub zaakceptować. Jeśli nie zrobisz nic do 30 kwietnia 2018 r., będzie to
oznaczać złożenie zeznania. 
Szczegółowe informacje  dotyczące  wstępnie  wypełnionego  zeznania  podatkowego  dostępne  są  na
Portalu Podatkowym, www.szybkipit.pl oraz profilu SzybkiPIT na FB

Pamiętaj! Aby skorzystać z PIT-WZ nie musisz posiadać płatnego podpisu elektronicznego. 

WIĘCEJ INFORMACJI: (kliknij tu)

https://www.finanse.mf.gov.pl/web/wp/pp/wniosek-o-sporzadzenie-zeznania-pit-wz
http://www.szybkipit.pl/


PIT-OP – oświadczenie o przekazanie 1% 
podatku organizacji pożytku publicznego

Urząd Skarbowy w Wołominie informuje:

Termin  składania  zeznań  podatkowych  za  2017r.  przez  podatników  podatku
dochodowego od osób fizycznych upływa z dniem 30.04.2018r.

Jeśli jesteś emerytem lub rencistą i chcesz przekazać 1% swojego podatku dla wybranej organizacji
pożytku publicznego, możesz do 30 kwietnia 2018 r. złożyć oświadczenie PIT-OP (dostępne w formie
elektronicznej i papierowej). Urząd skarbowy samodzielnie wyliczy kwotę 1 proc. podatku i przekaże
ją  wskazanej  OPP.  W  ten  sposób  oszczędzisz  czas  i  nie  musisz  wypełniać  całego  zeznania
podatkowego. 
Szczegółowe informacje  dotyczące  wstępnie  wypełnionego  zeznania  podatkowego  dostępne  są  na
Portalu Podatkowym, www.szybkipit.pl oraz profilu SzybkiPIT na FB

Pamiętaj! Aby skorzystać z PIT-OP nie musisz posiadać płatnego podpisu elektronicznego. 

WIĘCEJ INFORMACJI: (kliknij tu)

https://www.finanse.mf.gov.pl/web/wp/pp/1-procent-podatku-dla-opp-pit-op
http://www.szybkipit.pl/

	Link do Portalu Podatkowego MF: (kliknij tu)

